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ATA DA 27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA

 DA 10ª LEGISLATURA
(Em 24 de junho de 2019)

Presidência do Sr.
Laerte Gomes - Presidente

Secretariado pelo Sr.
Ismael Crispim - 1º Secretário

(Às 18 horas e cinquenta e oito  minutos é aberta a
sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adailton Fúria (PSD); Adelino
Follador (DEM); Aélcio da TV (PP); Alex Redano (PRB); Alex
Silva (PRB); Anderson Pereira (PROS); Cassia Muleta (PODE);
Chiquinho da Emater (PSB); Edson Martins (MDB); Eyder Brasil
(PSL); Ezequiel Neiva (PTB); Ismael Crispim (PSB); Jean Oliveira
(MDB); Jhony Paixão (PRB); Lebrão (MDB); Geraldo da Rondônia
(PSC); Laerte Gomes (PSDB); Lazinho da Fetagro (PT); Luizinho
Goebel (PV); Dr. Neidson (PMN) e Rosangela Donadon (PDT).

DEPUTADOS AUSENTES: Cirone Deiró (PODE); Jair Montes
(PTC) e Marcelo Cruz (PTB)

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Havendo número
regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo
rondoniense, declaro aberta a 27ª Sessão Extraordinária
Legislativa da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª Legislatura
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da Ata
da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Peço dispensa da
leitura da Ata, senhor Presidente.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a
leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior. Determino sua
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- Deputado Chiquinho da Emater - sim
- Deputado Cirone Deiró - ausente
- Deputado Dr. Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Eyder Brasil - sim
- Deputado Ezequiel Neiva - sim
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Ismael Crispin - sim
- Deputado Jair Montes - ausente
- Deputado Jean Oliveira - sim
- Deputado Jhony Paixão - não votou
- Deputado Laerte Gomes - sim
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - sim
- Deputado Luizinho Goebel - ausente
- Deputado Marcelo Cruz - ausente
- Deputada Rosângela Donadon - sim

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Com 17 votos
favoráveis, nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de
Lei Complementar nº 023/19 do Ministério Público de Rondônia.
Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR 022/19 DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO
DE RONDÔNIA/MENSAGEM Nº 03/2019. Dispõe sobre alteração
do artigo 71 da Lei Complementar 93, de 03 de novembro 1993.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei Complementar nº 022/19. O painel
está aberto. Os deputados favoráveis votam “sim” e os
contrários votam “não”.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA
- Deputado Adailton Fúria - ausente
- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Alex Redano - não votou
- Deputado Alex Silva - não votou
- Deputado Anderson Pereira - sim
- Deputada Cassia Muleta - sim
- Deputado Chiquinho da Emater - sim
- Deputado Cirone Deiró - ausente
- Deputado Dr. Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Eyder Brasil - sim
- Deputado Ezequiel Neiva - sim
- Deputado Geraldo da Rondônia - sim
- Deputado Ismael Crispin - sim
- Deputado Jair Montes - ausente
- Deputado Jean Oliveira - sim
- Deputado Jhony Paixão - não votou
- Deputado Laerte Gomes - sim
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - sim
- Deputado Luizinho Goebel - ausente
- Deputado Marcelo Cruz - ausente
- Deputada Rosângela Donadon - não votou

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Por 15 votos favoráveis
e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei
Complementar nº 022/19 de autoria do Ministério Público do
Estado de Rondônia. A matéria vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

publicação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa do Estado
de Rondônia.

Passamos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretário
proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR 020/19 DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO
DE RONDÔNIA/MENSAGEM Nº 01/2019. Dispõe sobre a revisão
geral dos vencimentos dos servidores do Ministério Público do
Estado de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Em segunda discussão
e votação Projeto de Lei Complementar nº 020/19. O painel
está aberto. Os deputados favoráveis votam “sim” e os
contrários votam “não”.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA
- Deputado Adailton Fúria - ausente
- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Alex Redano - sim
- Deputado Alex Silva - sim
- Deputado Anderson Pereira - sim
- Deputada Cassia Muleta - sim
- Deputado Chiquinho da Emater - sim
- Deputado Cirone Deiró - ausente
- Deputado Dr. Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Eyder Brasil - sim
- Deputado Ezequiel Neiva - sim
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Ismael Crispin - sim
- Deputado Jair Montes - ausente
- Deputado Jean Oliveira - sim
- Deputado Jhony Paixão - sim
- Deputado Laerte Gomes - sim
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - sim
- Deputado Luizinho Goebel - ausente
- Deputado Marcelo Cruz - ausente
- Deputada Rosângela Donadon - não votou

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Por 17 votos
favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto
de Lei Complementar nº 020/19. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR 023/19 DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO
DE RONDÔNIA/MENSAGEM Nº 04/2019. Dispõe sobre a criação
da Escola Superior do Ministério Público do Estado de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei Complementar nº 023/19. O painel
está aberto. Os deputados favoráveis votam “sim” e os
contrários votam “não”.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA
- Deputado Adailton Fúria - ausente
- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Alex Redano - sim
- Deputado Alex Silva - sim
- Deputado Anderson Pereira - sim
- Deputada Cassia Muleta - sim
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O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR 021/19 DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO
DE RONDÔNIA/MENSAGEM Nº 02/2019. Dispõe sobre a criação
de Assistentes de Promotorias para compor o Quadro
Administrativo do Ministério Público do Estado de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei Complementar nº 021/19. O painel
está aberto. Os deputados favoráveis votam “sim” e os contrários
votam “não”.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA
- Deputado Adailton Fúria - sim
- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Alex Redano - sim
- Deputado Alex Silva - não votou
- Deputado Anderson Pereira - sim
- Deputada Cassia Muleta - sim
- Deputado Chiquinho da Emater - sim
- Deputado Cirone Deiró - ausente
- Deputado Dr. Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Eyder Brasil - sim
- Deputado Ezequiel Neiva - sim
- Deputado Geraldo da Rondônia - sim
- Deputado Ismael Crispin - não votou
- Deputado Jair Montes - ausente
- Deputado Jean Oliveira - sim
- Deputado Jhony Paixão - não votou
- Deputado Laerte Gomes - sim
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - sim
- Deputado Luizinho Goebel - ausente
- Deputado Marcelo Cruz - ausente
- Deputada Rosângela Donadon - sim

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Por 17 votos a favor e
nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei
Complementar nº 021/19 de autoria do Ministério Público de
Rondônia. Vai ao Expediente.

Computando o voto do Deputado Alex Redano.

O SR. EYDER BRASIL – Presidente, registre o meu voto, por
favor, por gentileza registre o meu voto.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Deputado Eyder Brasil
registrou. 17 votos a favor.
Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
034/19 DO DEPUTADO GERALDO DA RONDÔNIA. Concede às
doadoras de leite materno isenção de pagamento de taxa de
inscrição em concurso público no âmbito do Estado de
Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei nº 034/19. Não havendo discussão
em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
155/19 DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. Altera os artigos 1º
e 3º da Lei nº 4.458, de 22 de fevereiro de 2019, que autoriza
o Poder Executivo a estabelecer parceria com a Prefeitura
Municipal de Vilhena, por meio, respectivamente, da Polícia
Militar e da Secretaria Municipal de Educação, para implantação
de Militarização na Escola Municipal de Ensino Fundamental
Cristo Rei e cede militares da Polícia Militar do Estado de
Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 155/19. Não havendo discussão,
em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
032/19 DO DEPUTADO JEAN OLIVEIRA. Autoriza o Poder
Executivo a destinar 30% (trinta por cento) dos valores
arrecadados com aplicação de multas de trânsito relacionadas
à embriaguez ao volante, para a manutenção e modernização
das Delegacias de Polícia Civil do Estado de Rondônia, como
parte de previsão de destinação das multas previstas no artigo
320 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 032/19. Não havendo discussão,
em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
033/19 DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Institui a Semana
Estadual de Educação, Conscientização e Orientação sobre
Fissura Labiopalatina e dá outras providências.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 033/19. Não havendo discussão,
em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
072/19 DO DEPUTADO ALEX SILVA. Obriga os Hospitais Públicos
do Estado a reservarem leitos em suas dependências para
internação de pacientes com cirurgia previamente marcada e
de emergência.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 072/19. Não havendo discussão,
em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
151/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 105. Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar por superávit
financeiro, até o valor de R$ 3.891.702,13, em favor da Unidade
Orçamentária: Assembleia Legislativa - ALE.
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O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão

e votação o Projeto de Lei 151/19. Não havendo discussão, em

segunda votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como

estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
122/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 83. Autoriza o Poder
Executivo a abrir crédito suplementar por superávit financeiro,
até o valor de R$ 10.606.287,17, em favor das Unidades
Orçamentárias: Ministério Público – MP, Fundo de
Desenvolvimento Institucional do Ministério Público de Rondônia
– FUNDIMPER e cria a Ação 1196 – Construir, Ampliar e Reformar
as Unidades, no Programa 1280 – Programa de Gestão e
Manutenção do Ministério Público de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 122/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria, Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
073/19 DO DEPUTADO ALEX SILVA. Dispõe sobre o acolhimento
de mulheres vítimas de violência sexual no âmbito do Sistema
Público de Saúde do Estado de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 073/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria, Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
082/19 DO DEPUTADO CABO JHONY PAIXÃO. Autoriza o Poder
Executivo Estadual a instituir Política Estadual de Educação
Empreendedora, a ser desenvolvida no âmbito das escolas
estaduais de nível médio do Estado de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 082/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria, Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
091/19 DO DEPUTADO JHONY PAIXÃO. Denomina como
veteranos os integrantes das Polícias Estaduais de Rondônia,
quando da passagem à inatividade.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 091/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão e os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
093/19 DO DEPUTADO LAZINHO DA FETAGRO. Institui o Dia

Estadual de Conscientização da Fibromialgia e dá outras
providências.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 093/2019. Não havendo discussão,
em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
097/19 DA DEPUTADA CASSIA MULETA. Institui o Dia Estadual
de Combate ao Feminicídio e dá outras providências.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação Projeto de Lei 097/2019. Não havendo discussão,
em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
099/19 DO DEPUTADO DR. NEIDSON. Garante o direito de
acesso aos brasileiros naturalizados e estrangeiros aos cargos
e empregos públicos da Administração Pública Estadual Direta
e Indireta, em condições de igualdade ao do cidadão brasileiro
nato, nos moldes do artigo 37, inciso I da Constituição Federal
com a redação dada pela Emenda Constitucional 19/98.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 099/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
104/19 DO DEPUTADO EYDER BRASIL. Institui o Dia da Policial
Militar Feminina.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão
e votação o Projeto de Lei 104/2019 de autoria do Deputado
Eyder Brasil. Não havendo discussão, em segunda votação. Os
deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários
se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
132/19 DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Institui o certificado
“Empresa Amiga da Criança e do Adolescente” e “Pessoa Amiga
da Criança e do Adolescente”.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão
e votação Projeto de Lei 132/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
134/19 DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Institui a Política
Estadual de Prevenção da Automutilação e do Suicídio no Estado
de Rondônia.
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O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Em segunda discussão

e votação o Projeto de Lei 134/19, do Deputado Adelino Follador.

Não havendo discussão, em segunda votação. Os deputados

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se

manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI

145/19 DO DEPUTADO EYDER BRASIL. Dispõe sobre a instituição

do Programa “Feira da Mulher Rural” e dá outras providências.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão

e votação Projeto de Lei 145/19. Não havendo discussão, em

segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como

estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI

139/19 DA DEPUTADA CASSIA MULETA. Institui o Dia Estadual

de Combate e Prevenção ao Assédio Moral e Sexual nas

relações de trabalho.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão
e votação Projeto de Lei 139/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
012/19 DO DEPUTADO LAZINHO DA FETAGRO. Dispõe sobre a
adoção da Política Estadual de Medicina Natural e Práticas
Complementares – PEMNPC, e dá outras providências.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão
e votação Projeto de Lei 012/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente. Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
037/19 DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Estabelece a
“Campanha Estadual Maria da Penha” e dá outras providências.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão
e votação Projeto de Lei 037/19. Não havendo discussão, em
segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como
estão, os contrários se manifestem.

Aprovado. Vai ao Expediente. Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI
029/19 DO DEPUTADO LAERTE GOMES. Institui o Dia do
Rondoniense no Calendário.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Esta matéria não está
na Pauta, não foi votada em 1ª Sessão, eu pedi para retirar.
Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Não há mais

matéria a ser lida, senhor Presidente.

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Não havendo mais

matérias e nada mais havendo a tratar, invocando a proteção

de Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco

Sessão Ordinária para amanhã, às 15:00 horas, neste Plenário.

Antes de encerrar quero dizer que as sabatinas amanhã,

Srs. Deputados, as sabatinas amanhã dos nomes indicados

que estão com a documentação correta, com a documentação

completa, vão ser feitas, os que não tiverem a documentação,

infelizmente, esta Casa nada pode fazer.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 19 horas e 15 minutos)

ATO Nº3152/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

A servidora FLAVIA RENATA METCHKO, matrícula nº
200165657, ocupante do Cargo de Assessor Técnico, para
responder pela Secretaria de Engenharia e Arquitetura, no
período de 15 a 17/07/2019.

Porto Velho, 12 de julho  de 2019.

    LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA

        PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº3249/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

O servidor ANDERSON CLEITON GUALBANO, matrícula nº
200165521, ocupante do Cargo de Chefe de Divisão, para
responder pelo Departamento de Infraestrutura e Suporte
Operacional, a contar de 12 de julho 2019.

Porto Velho, 12 de julho  de 2019.

    LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA

        PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL
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